



不介意楊丞琳沒現身 李榮浩首開紅館騷 照High

除了給他
外，彈琴也難不
倒李榮浩。

李榮浩拿
起給他自彈
自唱，還有
全才音樂人
風範。

香港文匯報訊 內地歌手李榮浩前晚首登紅館開騷，挾住「金曲新人王」頭銜的他除展示出色歌藝外，也稍露兩手彈奏樂器的功架，名正言順是唱作全才。李榮浩不僅演繹多首本港女歌手的作品，更和容祖兒(Joey)作即場合唱，而當完騷後傳媒問起他的女友楊丞琳時，李榮浩大方直認二人早前確是去了旅行，看來這段戀情已愈來愈穩定了。

迄今出道四年的李榮浩，2014年以唱片《模特》拿下第25屆金曲獎最佳新人獎，在樂壇奠定了地位。前晚他在紅館舉行「有理想世界巡迴演唱會」香港站，吸引約一萬名樂迷朝聖，並吸引包括莫文蔚和胡彥斌等圈中人捧場。

於晚上8時半，滿身黑色打扮的李榮浩手持他從舞台中央現身，他自彈自唱了《有理想》、《太坦白》及《李白》這三首快歌為演唱會揭開序幕。接着他努力地以廣東話和觀眾打招呼，表示首度來港開騷大感開心和緊張，並笑言有朋友提醒他要記得講「山頂的朋友，你哋好！」

至演出中段，李榮浩給了在場觀眾一個驚喜，就是他一口氣演繹四首由本港

女歌手所唱的作品！分別是《下一站天后》、《小城故事》、《煞科》和《習慣失戀》，其中，《習》曲原唱者容祖兒突然現身，和李榮浩難得地合唱。

極速欠五首歌債

當演唱會結束後，李榮浩開心出席慶功宴，他高呼「心情High，第一次在紅館開唱，不知觀眾會怎樣」，被全場的人影響到自己也興奮。到返回後台看見朋友和同伴們，他才意識到這場演出真的完成了，「心裡覺得真的做了一件大事」，又承諾會計劃再在香港開騷。他亦坦言跟Joey作台上互動是「超級無敵尷尬」，因自己不太懂和別人聊

天。有趣的是李榮浩指今次來港即欠了五首歌債，當中包括Joey佔兩首，而莫文蔚和李克勤則各有一首。

女友傳訊息祝賀

雖然李媽媽也有到場力撐愛兒，但李榮浩的女友楊丞琳因要拍戲而沒有現身，幸好他未有因此而覺得遺憾。「不會啦，以後有的是機會。」並承認女友已傳了訊息恭喜他，但他不肯透露楊丞琳到底說了什麼。另外，傳媒問到早前李榮浩跟楊丞琳結伴遊日，是否在那時進行廣東話特訓？他表示只因正值農曆新年，才到彼邦稍為休息放鬆一下，也沒對被拍到而感到不悅。



李榮浩(左)前晚在紅館開騷，容祖兒驚喜現身和他合唱。



楊丞琳(左)前晚未有撐男友場。網上圖片



莫文蔚特地到紅館捧場。



在完騷後慶功時，李榮浩(中)承諾將來會再來開騷。

赴日拍攝留愛妻候產 黎諾懿叫「雞仔」別搶閩出世

香港文匯報訊(記者 吳文釗)黎諾懿、朱千雪(Tracy)、傅嘉莉(Kelly)、宋熙年和羅天宇等人昨日出席明珠台《奧斯卡》宣傳活動，將為人父的黎諾懿表示稍後與黎耀祥到日本拍攝新節目，要拋地大肚太太在港待產，他坦言有信心在太太生小朋友前回港，笑指「雞仔」會生性多麼回來。

說到黎諾懿放心太太自己一個人，他卻出埠工作，他解釋道：「因工人姐姐剛上班，但太太4月預產，我應該在3月便回

來，相信「雞仔」都會生性，等爸爸賺夠奶粉錢。」至於快當爸的心情，他說：「只是首日知道太太有BB後緊張了一下，之後都沒有特別感覺，可能要等「雞仔」出世後，幫他沖涼換片才有感覺。」

笑問是否已學會湊B心得？諾懿自信地說：「我是家中最穩陣的一個，因我們家有4、5個小朋友，相對太太我更受小朋友歡迎。我對住小朋友就像一件玩具，毫無反抗能力。」



朱千雪(中)和傅嘉莉(右)約好今天收看奧斯卡頒獎禮。

嘉莉千雪相約睇頒獎禮

傅嘉莉和朱千雪就以盛裝亮相，Kelly更谷胸上陣大騷事業線，她們表示已相約今早一起看奧斯卡紅地毯，看看眾女星的衣着，笑言如有機會參與，去做打雜也願意。問到最佳男、女主角的心水，Kelly看好《情繫海邊之城》的卡斯艾佛力和《星聲夢裡人》的愛瑪史東；朱千雪就看好《星》片的賴恩高斯寧贏男主角，笑稱因對方與自己一樣在加拿大長大，她小時候已看對方做處境劇。笑問他的留鬚造型是否很吸引？Tracy說：「我喜歡像他一樣的有型格男仔，不用靚仔又有男人味。」Kelly也欣賞賴恩很有吸引力，佩服對方為電影花三個月學琴，相信觀眾完全想不到他彈得又跳得。



扮成大導演的黎諾懿(右二)不擔心其「雞仔」會提早誕生。

楊怡視愛犬如己出 有兒女仍照養

香港文匯報訊(記者 李思穎)楊怡(阿怡)、洪卓立(Ken)、龐卓欣、陳祉好昨日到會出席寵物節活動，同樣養了兩頭愛犬的阿怡和Ken異口同聲表示將來有小朋友的話，也不會捨棄家中愛犬，因已視牠們如己出。

楊怡沒有帶同愛犬前來，她笑言：「牠們沒見過大場面，恐怕來到會失控。加上8歲名叫『番薯』的愛犬患上椎間盤輕微凸出，也不敢帶牠到人多地地方，避免碰撞到患處。平時牠很乖，會定時定候自行如廁，絕不會四處撒尿，後來發覺牠出現尿

頻，經醫生診症後要服藥和困籠兩星期，但我不捨得把牠困籠。(將來有小朋友後會否放棄養寵物?)一定不會，視如己出，而且小朋友會有很多人愛錫，所以會放多些時間給毛小孩。再者養動物可訓練耐性和愛心，日後應該更加鍾意小朋友。(老公羅仲謙有否吃醋?)無，他同樣視如己出，打電話來第一句都是問『番薯』的進展。」

洪卓立「孫仔」送朋友

Ken和女友湯怡養了一對夫婦狗，牠們更誕下狗仔，Ken將這些「孫仔」送給朋友。不過近日知道其中一隻狗仔在一年前已過世，湯怡難過喊了幾天，Ken謂：「現在養的狗是買回來，因當年朋友把狗交託給他作短暫照顧，經此一役，我便愛上養狗。但當時不懂領養，所以待家中兩隻寶貝安享晚年後便再考慮領養，縱使日後結婚有BB亦會繼續養狗。」

李漫芬喊住出閣 覺得老公是父親帶來

香港文匯報訊(記者 吳文釗)無線主播李漫芬(Fanny)昨日與游泳教練圈外男友談成坤(Alvin)拉埋天窗，於酒店筵開23席喜宴，圈中人米雪、傅嘉莉、曾志偉、郭晉安、楊怡、許志安、岑麗香等均有到賀。一對新人在註冊前先見傳媒，二人甜蜜親嘴錫足近20秒，Fanny笑言將老公的「愛的宣言」收起，因對方答應每天只花20元，將所有收入交給她。

有不少司儀經驗的Fanny，坦言到自己出嫁時就十分緊張，個心「卜卜跳」。「雖練了很多次，但斟茶時已『喊到豬頭』，前一晚上頭時已忍不住。」提到亡父，Fanny即眼紅紅，她坦言向媽咪斟茶時，感覺父親也在場，並稱老公是爸爸帶給她的。「我對老公加份是因他來我家幫忙換燈膽，以往只有爸爸會換，好像他給我一個小小的Signal。」笑問新郎哥Alvin有何御妻術對付「咀Gel Gel」的Fanny？他笑道：「沒有，她平時對我不會這樣，是口齒伶俐。」問到婚後是否積極造人，Fanny坦言仍十五十六，「長輩都贊成要生，但有單身長輩叫我要自由自在，故沒有小朋友也不會有太大壓力，所以隨緣。」

焯哥聽話沒玩殘新郎

姊妹團之一的陳焯(焯哥)，表示加入

TVB後首個訪問就是由Fanny負責，加上她未試過做姊妹，特意自薦來感受一下。對於接新娘時有否盡情玩新郎哥，焯哥笑道：「我都不知何謂癲，不過Fanny都提住要錫住他，不要弄污了打扮。」至於郭晉安則笑指新娘在拍劇時已暗示會結婚。而提到今年《再創世紀》開拍，安仔指未知角色陣容，只知他不會做回舊角色，當提議他出面找古天樂、蔡少芬回巢時，安仔笑道：「我出面請都不夠力吧，公司會安排的。」



李漫芬昨日出閣，她和老公恩愛地親嘴。



米雪(左三)特地來賀一對新人。



特政抵台

今周便在本港開畫的《變種特攻》(X-Men)系列新片《盧根》(Logan)，兩名主角「狼人」曉治積曼(Hugh Jackman, 右)和「X教授」柏德烈史劍域(Patrick Stewart, 左)昨日抵達台灣，以展開一連三天的宣傳工作，而在桃園機場曉治亦以中文「你好」來跟接機粉絲打招呼。他倆今日會在台北101水舞廣場出席電影首映禮。中央社

湯鍾斯港騷懷念亡妻

香港文匯報訊(記者 鄭御龍)威爾斯老牌男歌手湯鍾斯(Tom Jones)，本來是去年再與香港樂迷見面，但因家人患重病而取消行程，延至前晚終實現和港迷的約定。由於76歲的他粉絲眾多，前晚坐滿灣仔會展的演出場地，捧場的明星和名人包括劉嘉玲、狄波拉與老公「鬚鬚Kong」、甄子丹與太太汪詩詩、黃光亮、林建名等，其中嘉玲更在微博展示她跟湯鍾斯的合照。



湯鍾斯(右)雖已76歲，但仍中氣十足。

湯鍾斯於8時15分

左右出場，唱過《Burning Hell》等歌曲熱身後，他便提到和貓王皮禮士利(Elvis Presley)當年於賭城合辦的趣事，選清楚「集郵」。網上圖片記得對方的服飾。而因湯鍾斯是來自威爾斯，有觀眾高舉威爾斯旗幟，令場內氣氛高漲。此外，阿湯也提及亡妻Linda，原來在灌錄一張舊碟時Linda最喜歡的碟內歌曲便是《Tomorrow Night》，所以他也有演繹此曲。到安歌時段，阿湯唱出007電影歌曲《Thunderball》令全場聽出耳油，更是一如以往般在大銀幕播放多齣「邦片」片段。阿湯全場共唱了20首歌，於謝幕時他特地說着「願主祝福你」，希望大家都能過得健康、快樂。